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PROBLEMAS DE MULTIPLICACAO

1) Heloise pegou em sua granja, para vender, 5 caixas com 25 ovos cada. Quantos ovos ela
pegou, ao todo?

R: Ao todo ela pegou 125 ovos.
5x25 =125
2) Leonardo tem 16 notas de R$ 5,00. Quanto dinheiro ele tem?
R: Ele tem R$ 80,00.
16 x 5 =80

3) Domingo, a confeitaria de Yuri Thiago, vendeu 64 doces por 3 reais cada um. Quanto ele
ganhou com a venda dos doces?

R: Ele ganhou 192 reais.
64 x 3 = 192
4) Um metro de fita custa RS 2,00. Quanto custara 7 metros?
R: Custara 14 reais.
2x7 =14

5) Se em cada andar do prédio sdo colocadas 3 janelas. Sabemos que esse prédio tem 5
andares, quantas janelas tem esse prédio?

R: Esse prédio tem 15 janelas.

3x5=15
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